



**GYENESDIÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

✉ 8315 Gyenesdiás, Pf. 4, e-mail: gyenesshivatal@t-online.hu

☎ 83/312-737, fax: 83/314-550

GY-171-113/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. szeptember 5-én, 18:00 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen voltak: Gál Lajos polgármester
Góth Imre alpolgármester,
Gyutai Barnabás, Krasznai István, Krasznai Tamásné képviselők.

A napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Czibor Zoltánné jegyző,
Gép Zita jegyzőkönyvvezető
Bán Tímea pénzügyi vezető
Buzás-Belenta Réka marketing referens
Nánássy Árpád főtanácsos

Gál Lajos polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül jelen van 5 fő, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta, és ismertette az ülés napirendi pontját:

Napirend:

- 1.) Költségvetési pótigény
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 2.) Life Logos pályázat előfinanszírozása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a fenti napirendi pontot megtárgyalásra.

1.) Költségvetési pótigény

Gál Lajos polgármester: Örömmel számolt be az új étkezde működésének első napjáról. Az elmúlt hetekben a szakhatóságok által előírtakat teljes mértékben teljesítette az önkormányzat, így a mai naptól az általános iskolás gyermekek már az új Művelődési Ház melegítőkonyhájának ebedőjében fogyaszthatták el az ebédet. Az ebédidő így az előzőkhez képest megfeleződött, 11.45. – 13.30 között az összes gyermek le tud ebédelni. Az intézmény jól felkészült, a logisztika jól működött, a bevezetett csúsztatott műszak is jól bevált.

Gyutai Barnabás képviselő: Örömet fejezte ki, nagyon örül annak, hogy a gyermekeknek így nem kell ebédidőben a 71-es úton átmenni, illetve, hogy normalizálódott az ebédidő.

Gál Lajos polgármester: Kérte a képviselőket, hogy az előterjesztés szerinti költségvetési pótigényt hagyják jóvá. Az előterjesztésben nem szerepel poroltó készülék beszerzése, ennek költsége összesen további 900 ezer Ft.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

96/2022. (IX. 5.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti költségvetési pótigény jóváhagyja, a 2022. évi költségvetés tartalékalap terhére biztosít 1.740.939 Ft-ot a Művelődési Ház pótmunkálataira.

Határidő: azonnal

Felelős: Gál Lajos polgármester

2.) Life Logos pályázat előfinanszírozása

Gál Lajos polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Klímabarát Települések Szövetsége által kiírt pályázaton önkormányzatunk 3,5 millió Ft támogatást nyert, ez a pályázat alapvetően egy vízmelegtartást segítő pályázat.

Buzás-Belenta Réka marketing referens: A pályázat keretén belül 62 db amfora típusú 210 literes esővíz csapadékgyűjtő tartály kerül beszerzésre. Eredetileg 70 db tartályra adtunk be pályázati igényt, de az azóta tapasztalható áremelkedések miatt 62 tartály beszerzésére van lehetőség. A támogatói okirat aláírására szeptember 22-én kerül sor, ezt követően a támogatási összeg 50%-át előfinanszírozás formájában megkapjuk, a fennmaradó 50%-ot azonban csak a teljes elszámolást követően, így az önkormányzatnak a támogatási összeg felét meg kell előfinanszírozni.

Gál Lajos polgármester: Kéri az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

97/2022. (IX. 5.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti önerő biztosítását jóváhagyja, a 2022. évi költségvetés tartalékalap terhére átmenetileg előfinanszíroz bruttó 1.750.000 Ft-ot a LIFE 20 CCA/HU/1604 azonosító számú LIFE LOGOS 4 Waters c. pályázat zökkenőmentes lebonyolítása érdekében.

Felelős: Gál Lajos polgármester

Határidő: folyamatos

Több hozzászólás nem volt, Gál Lajos polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést 18:40 órakor bezárta.


Gál Lajos
polgármester




Czibor Zoltánné
jegyző


j.kv. hitelesítő